

## Holokauszt megemlékezés

Verő Tamás rabbi éneke és fohásza szállt az Úr felé, a szarvasi Partizán utcai zsidó temetőben, ahol holokauszt-megemlékezésre gyűltek össze a múlt héten vasárnap délelőtt tíz órakor. A rabbi beszédében a szarvasi, a ma-

a félélmét, amit zsidók százezrei, milliói éreztek akkor.

Nobik Erzsébet, evangélikus lelkész az értelmetlen pusztítás kapcsán arra hívta fel a figyelmet, hogy nem csak ötletadók, de végrehajtók is mindig akadtak a



gyarországi és a világ zsidóságának 64 éve tartó gyászidőszakáról tett említést, leszögezve, hogy soha meg nem érhető, soha el nem fogadható az, ami a zsidósággal történt 1944-ben. Felelevenítette azt a rettenetes időszakot, s annak szarvasi történéseit, ahogyan a szarvasi zsidóságot, a Rákóczi utcában kijelölt gettóba terelték, majd a békéscsabai dohánygyárba, illetve a szolnoki cukorgyárba szállították, hogy onnan szállítsák őket a korszak hírhedt „hahálgárainak” valamelyikébe. Verő Tamás elmondta, azért kell emlékezni, azért kell a múlttal szembenézni, hogy soha senki ne érezhesse többé azt

rémtettek végrehajtására. Tisztelettel adózott azoknak az embereknek az emléke előtt, akik Szarvason éltek, igyekeztek ennek a városnak a javát szolgálni, s csupán azért, mert zsidók voltak, tragikus véget ért életük 1944-ben.

Mielőtt a szarvasi zsidó temetőben lévő emlékhelynél – ahol márványtábla örökíti meg az áldozatok neveit – elhelyezték volna az emlékezés koszorúit és virágait, Réti László, a

Szarvasi Zsidó Örökségért Alapítvány alapítója mondott köszönetet mindazoknak, akik bármilyen módon segítik az alapítvány munkáját.

## Három nyertes pályázat

Idén három pályázatot írt ki a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács, Szarvas Város Önkormányzata mid a három lehetőséget kihasználta és mindegyiken elnyerte a megpályázott összeget. Erről a fejlesztési tanács honlapja ad információt. A három pályázat közül az egyik a zöldpázsiti játszótér felújítását és új játszóeszközök elhelyezését célozza meg. Az összesen mintegy 13 millió 700 ezer forint költségű felújításhoz 9 millió 600 ezer forint támogatást kért és kap meg az önkormányzat.

A közbiztonság jelentős javulását hozhatja azoknak a térfigyelő kameráknak az elhelyezése a bel-

városban, melyek beszerzésére, felszerelésére 12 millió 500 ezer forintot nyert az önkormányzat a fejlesztési tanács TEKI pályázatán, így a beruházás a városnak kevesebb, mint öt millió forintjába kerül csak.

Már a hivatalos értesítés is megérkezett arról, hogy megkapja az önkormányzat azt a 2 millió 200 ezer forint támogatást, melyet a Körös utca burkolatának felújítására kért pályázatában.

Bencsik Anita a polgármesteri hivatal projektcsoportjának munkatársa elmondta, reményeik szerint mindhárom beruházás elkészül az év végéig.

## Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését augusztus 7-én, csütörtökön 18 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

## Felhívás

### Szent István Napi programokon való részvételre

**Fáklyás felvonulás** – Szarvason 2008. augusztus 20-án 20 órai kezdettel ismét megrendezik a hagyományos fáklyás felvonulást a Holt-Körösön. Ezúton hívjuk fel a figyelmét minden érdeklődőnek, hogy aki részt kíván venni a felvonuláson csónakkal, kenuval, az a Kajak Kenu Klub mólója előtt gyülekezzen 19.45-től, ekkor osztjuk ki a fáklyákat. Rendező: Kajak Kenu Klub, Szarvas, Információ: Bátor György, tel.: 30/246-7587

### Szent István Napi vásárrendezés

Augusztus 20-án a vásárrendező a Szarvasi Komép Kft. A helyfoglalásról információ a 06-20/6615-945-ös telefonszámon

### Éjszakai horgászverseny

Augusztus 19-ről 20-ra virradóan. A verseny helyszíne: Szarvas, Városi Strand Nevezés: Városi Strand, Korbely János. A verseny időtartama: augusztus 19-én 20 órától augusztus 20-án 8 óráig.

### Halétel-főző verseny

Augusztus 20-án 12.00 órától a Városi Strandnál. A rendezők a helyet és a díjakat biztosítják. A versenyzőknek kell az alapanyagot és a tüzelőt, valamint az egyéb eszközöket, felszereléseket (bogrács, asztal stb.) saját maguknak biztosítani. Információ, nevezés: Kis Attila, tel.: 20/564-7112 Rendező: Fidelitas Szarvasi Szervezete

### II. Szarvasi Sárkányhajó Verseny

#### Versenykiírás

Rendező: Sárosi Training & Consulting. Szakmai támogató: Szolnoki Sárkányhajó Klub Sport Egyesület. Helye: Szarvas. Ideje: 2008. augusztus 20. Regisztráció, nevezés 10.00 (Volt Óvóképző Strand). Nevezés: E-mailen: sarosi@externet.hu. A nevezési díjat a Sárosi Bt. Unicredit Banknál vezetett 10917000-00000004-31480002 számlájára kérjük utalni. Nevezési határidő: 2008. augusztus 10. Információ: a 06 30 2485991 vagy a 06 30 2485990 telefonszámon. Csapatok: 1 legénységet min. 16 fő max. 20 evezős és egy 1 dobos alkot. A nevezési díj magában foglalja a csapatok két távon való indulását. Versenytáv: 200 méter, és 2000 m. Versenykategóriák: „**Kith team Kupa**” Baráti társaságok, fegyveres testületek és közintézmények csapatainak. Nevezési díj: 45.000,- Ft. „**Business Kupa**” Cégek és vállalati csapatok részére, akik futamaikban és a rendezvényen reklám felületet kaphatnak. A csapatban férfiak, és nők együtt is evezhetnek! Céges nevezési díj: 100.000,- Ft „**Student Kupa**” Oktatási intézmények csapatai (általános iskolák felső tagozatos és középiskolák tanulóiból, valamint főiskolai tanulmányaikat végző hallgatók, és tanáraiból kiállított legénységek) Nevezési díj: 21.000,- Ft+Áfa. „**Szarvas Kupa**” Vízi sportban jártas legénységek részére, akik tagjai egyesületben sportolnak. Nevezési díj: 30.000,- Ft+Áfa Szarvasi indulók részére 50%-os kedvezményt biztosítanak a rendezők!

A nevezési díjban a versenyen való részvétel mellett, amelyhez hajókat, lapátokat és kormányosokat biztosítanak a szervezők, egy edzés lehetőség is benne foglaltatik. További edzések 10000.-Ft+Áfa/edzés (egy edzés 60 perc)

A versenyen mindenki saját felelősségén vesz részt, amit a verseny előtt egy névszerinti felelősség nyilatkozattal kell igazolni. A 18 éven aluliakért a csapat kapitánya, tanára, szülője vállal felelősséget. Jó versenyzést kívánunk!

Sárosi Erzsébet, és Szakál Loránd Európa-bajnok sárkányhajósok

## Helyesbítés

Múlt heti lapszámunkban a Kézműves virágok című tudósításunkban tévesen jelent meg, Dobruczki Istvánné neve a díjazottak névsorában. A valóságban a férje, Dobruczki István részesült a pályázatot kiíró Szarvasi Kézműves Egyesület elismerésében, melyhez ezúton is gratulálunk. Tévedésünkért az érintettektől és az olvasóinktól is elnézést kérünk.